#### 詩篇 37:7-9

「你當默然倚靠耶和華,耐性等候祂;不要因那道路通達的和那惡謀成就的心懷不平。當 止住怒氣,離棄忿怒;不要心懷不平,以致作惡。因為作惡的必被剪除;惟有等候耶和華 的必承受地土。|

詩篇 37 篇是以智慧教訓人的詩,乃是大衞的勸世箴言。大衞一生經歷風風雨雨,年老時寫下這篇詩篇,全詩有如箴言集,集中在一個主題:惡人必不長久,義人必得神豐盛永遠的福祐。大衛勸勉世人要信靠耶和華,遠離惡行;不必為作惡的人心懷不平,義人和惡人最終的結局是完全不同的,因為我們的神是公義的,必以公義審判決衆人。大衛激勵並提醒義人,即使在迷惘的時候仍須信靠神。義人看見惡人萬事亨通,自然心懷不平,甚至滿肚子嫉妒;義人在這樣的情況下,要謹記,神是我們唯一的倚靠,有為有不為,惡人有一天終必遭受懲罰。

## 不要做的:

不要為作惡的心懷不平,以致作惡。 不要向那行不義的生出嫉妒。

### 要做的:

要倚靠耶和華, 並要行善;

要住在地上,以上帝信實為糧食;

要以耶和華為樂, 禱告祈求;

要把你的道路交託耶和華, 並倚靠祂;

要在耶和華面前靜默無聲. 耐心地等候祂;

要抑制怒氣. 消除烈怒. 離惡行善;

要等候耶和華, 謹守祂的道。

#### 神賞善罰惡 (32-40 節)

惡人所得的不過是暫時的,很快便歸於無有,必定自食惡果,必要滅亡(12-20 節)。 義人雖會遭遇艱難,卻不會永遠被丟棄,神必保守義人:

不為惡人所害:

日子必得長久;

承受地土,享受豐盛的平安;

腳步穩健. 不致滑倒;

必得飽足,後裔也必定蒙福。

# 禱告:

親愛的阿爸天父,面對現今荒謬的世代,很多時候我真的心懷不平,求主赦免。幫助我放下嫉妒和不平的態度,專心依靠祢,交託等候祢的應許,就是在困難無奈中仍要緊緊持守

祢的真理, 堅心仰望為我們創始成終的耶穌, 深信祢的公義, 正直人必得見祢的面。應許有一定的日期, 或許遲延, 還要等候, 因為必然臨到, 絕不落空。

耶和華我的神, 我的主, 祢本為善, 祢的慈愛存到永遠; 祢的信實直到萬代, 阿們!

# -- 慕道

#波特蘭恩典之路 #詩篇靈修短文 #詩篇第卅七篇